

Информация для педагога о проведении конкурса «Зимние интеллектуальные игры»

1. Конкурс проводится в классе, под руководством учителя в соответствии с настоящим Сценарием.
2. Время проведения Конкурса не должно превышать 1 урока (45 минут).
3. Выдавать задания учащимся для решения на дом запрещается.
4. Обстановка во время проведения Конкурса должна быть спокойной. Детей следует рассадить так, чтобы они не отвлекались и не мешали друг другу, желательно, по одному человеку за партой.
5. Следуя Сценарию, зачитывайте соответствующий текст в указанное время.
6. Для контроля времени обязательно используйте часы.
7. Во время выполнения заданий Вы не должны говорить детям, правилен ли выбранный вариант ответа или нет и не подсказывайте, какой ответ верный.
8. После истечения времени конкурса соберите заполненные Бланки ответов.
9. Тетради с заданиями остаются у школьников.
10. Бланки ответов возвращаются ответственному организатору в школе, а он передает их в тот оргкомитет, где были получены задания.

СЦЕНАРИЙ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Сценарий служит для обеспечения одинакового проведения конкурса
в разных образовательных организациях

проведение конкурса не по сценарию считается нарушением,
и работы учащихся могут быть дисквалифицированы

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ МОМЕНТ (до 5 минут)

Текст, выделенный жирным шрифтом, следует зачитывать участникам конкурса вслух.

Уважаемые ребята!

Сегодня Вам предстоит решать задания, которые тренируют ум и развивают Ваш интеллект. Вам предлагается за один урок найти ответы на 21 вопрос.

Ответы следует отмечать крестиком. Используйте насыщенного тона синие или черные ручки. Отметки, сделанные карандашами или ручками других цветов, не распознаются компьютером, с помощью которого будут обрабатываться Ваши бланки ответов.

В некоторых заданиях требуется вписывать буквы или цифры в специальные клеточки. Делайте это аккуратно и используйте образец, приведенный в бланке ответов, так как компьютер не может правильно распознать рукописные варианты вашего почерка.

Убедитесь, что у всех имеются исправные ручки.

Предложите учащимся придумать личный пароль из 6-ти цифр (не букв!!!).

Раздайте детям Рабочие тетради с заданиями и Бланки ответов, проследите, чтобы все учащиеся подписали на них свои фамилии, имена и пароль. Это позволит сохранить данные, необходимые для оперативного доступа к результатам конкурса на нашем сайте в начале марта 2018 года.

ПЕРВАЯ ЧАСТЬ (15 минут)

Первая часть состоит из 10 вопросов, на решение которых отводится 15 минут. Вы можете решать задания в удобном для вас порядке, то есть пропускать трудные и возвращаться к ним по мере решения остальных.

Если все понятно, то приступаем к решению заданий.

Засеките время – теперь у школьников есть 15 минут на выполнение первой части заданий.

Через 15 минут зачитайте следующий текст:

Время, отведенное на решение заданий из первой части завершилось.

Переходим ко второй части.

ВТОРАЯ ЧАСТЬ (15 минут)

Зачитайте следующий текст:

Вторая часть состоит из 10 вопросов, на решение которых тоже отводится 15 минут.

Для решения задания №11 я зачитаю Вам последовательность чисел (и букв для старшеклассников). Приготовьтесь записать их в ряд пустых ячеек голубого цвета:

Зачитайте только ту последовательность, которая соответствует варианту (классу), по которому работают Ваши ученики (см. на обороте):

Внимание, зачитываю:

1-2 класс	7, 4, 2, 1, 3, 5, 9, 8, 6
3-4-5 класс	4, 1, 6, 2, 7, 3, 2, 9, 2, 8, 5, 6
6-7-8 класс	4, У, 1, 6, Т, Г, 7, 3 (цифра), П, 9, 2, 8, В, 5, 6
9-10-11 класс	4, У, 1, 6, Т, Г, 7, Е, К, П, 9, 2, 8, В, 5, 6, И, 7, Р

Теперь прочитайте задание и совершите необходимые действия с этой последовательностью, а результат запишите в красные ячейки.

Через пятнадцать минут я предложу Вам решить последнее задание. Желаю успехов!

Засеките время – теперь у школьников есть 15 минут на выполнение второй части заданий.

Через 15 минут зачитайте следующий текст:

Последнее задание - это логический диктант.

Я буду зачитывать утверждение, а Вы должны определить истинное оно или ложное.

В Рабочей тетради в задании №21 необходимо делать соответствующую отметку.

Зачитайте только те утверждения, которые соответствуют варианту (классу), по которому работают Ваши ученики. Каждое утверждение зачитывайте два раза – первый раз обычным темпом, а второй раз (через 10-15 сек. на обдумывание) – помедленнее.

На зачитывание и обдумывание каждого утверждения в сумме отводится 1 минута.

Внимание, зачитываю:

1-2 класс	<ol style="list-style-type: none">1. Если завтра вторник, то позавчера было воскресенье.2. В русском алфавите есть три гласных буквы, идущие друг за другом.3. Если Татьяна - сестра Николая, а Николай - отец Елены, то Татьяна - тетя Елены.
3-4-5 класс	<ol style="list-style-type: none">1. Если завтра среда, то позавчера было воскресенье.2. В русском алфавите есть три гласных буквы, идущие друг за другом.3. Если Борис - сын Натальи, а Наталья - сестра Алексея, то Алексей - брат Бориса.4. Если Вова выше Антона, а Сергей не такой высокий, как Антон, то Антон самый высокий среди них.
6-7-8 класс	<ol style="list-style-type: none">1. Если завтра четверг, то позавчера был вторник.2. В русском алфавите есть шесть согласных букв, идущих друг за другом.3. Если Мария - дочь Григория, а Олег является отцом и Федора, и Григория, то Федор - дядя Марии.4. Дмитрий, Петр и Василий ходят в кружки. Двое в шахматы, а один в компьютерный кружок. При этом Дмитрий и Василий, и Петр и Дмитрий ходят в разные кружки. Значит, Дмитрий ходит в компьютерный кружок.
9-10-11 класс	<ol style="list-style-type: none">1. Если у фигуры все четыре стороны одинаковы, то это квадрат.2. Если завтра четверг, то позавчера был понедельник.3. В русском алфавите есть семь согласных букв, идущих друг за другом.4. Если Оксана - внучка Семёна, а Екатерина имеет двух братьев - Егора и Андрея и двух дочерей - Елизавету и Оксану, то Андрей - дядя Елизаветы.5. Лиза, Маргарита и Ирина ходили в фитнес-клуб. Одна из них ходила месяц, а две другие - полгода. Сроки посещения фитнес-клуба у Ирины и Лизы, и у Лизы и Маргариты - разные. Значит, Лиза посещала фитнес-клуба полгода.6. Если корова - красная, а забор - зеленый, то гриб должен быть голубым.

Зачитайте текст:

Работа над заданиями конкурса завершена. У вас есть 5 минут на перенос своих ответов в бланк - делайте это внимательно и аккуратно, так как учитываются только ответы в бланке.

Через пять минут соберите бланки ответов и передайте их ответственному организатору конкурса в школе.

Уважаемый учитель, большое Вам спасибо за помощь в проведении конкурса.

*Центральный оргкомитет конкурса
Центр образовательных технологий
«Другая школа» (г.Ижевск)*